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Informationen

Fragebogen
PS Neunforn Elternbefragung

Vorschulkinder

Startdatum 03.04.2024

Laufzeit 21 

Anzahl beantworteter

Umfragen

8

Relative Prozent 61,53846153846154

Auswertung für PS Neunforn Elternbefragung

Volschulkinder 

Befragung erstellt von Stefanie Hug

Organisation / Schule AV
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avkhut
Textfeld
Hinweis: Die Antwortoption "kann ich nicht beantworten" wird in den Tabellen ganz links als 0 angezeigt und nicht wie in der Beschreibung steht als 5. 


avkhut
Textfeld
Hinweis: Wenn unter der Tabelle der Vermerk steht "kann ich nicht beantworten = 1", dann wurde die Frage von einer Person nicht beantwortet. 




Fragen

Seite 1: 

Elternzufriedenheit

 

Antwortskala: TG 4er-Skala: -- trifft nicht zu ++ trifft zu ? kann ich nicht beantworten (- -= 1, -= 2, += 3, + += 4, kann ich

nicht beantworten= 5) 

1.1. 

Wir  haben  ein  gutes  Gefühl

dabei,  wenn  wir  daran  denken,

dass  unser  Kind  nach  den

Sommerferien  in  den  ersten

Kindergarten kommt.
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n=8, ∅=3,38 σ=0,52 

1.2. 

Unser  Kind  freut  sich  auf  den

Kindergarteneintritt.
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n=8, ∅=3,38 σ=1,41 

1.3. 

Wir  hatten  genügend

Entscheidungsgrundlagen,  um

festzulegen,  ob  unser  Kind

zurückgestellt  werden  soll  oder

nicht.
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n=8, ∅=2,5 σ=1,77 
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1.4. 

Wir  haben  bisher  genügend

Informationen  zum

Kindergarteneintritt bekommen.
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n=8, ∅=3,75 σ=0,46 
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